

开国元勋 50 子女重访长征路

自行找赞助,全程使用火车、大巴作为交通工具

昨日中午,20余位开国元勋子女抵达当年红军长征的出发地——福建省宁化县,迈出重走父辈长征路的第一步。另有部分开国元勋子女,将加入这次名为“情系长征路——革命老区慈善万里行”活动的后期行程。

10余位要走完全程,其他人视身体等情况尽量参与。

在此次活动中,老革命家子女自行找赞助,全程使用火车、大巴作为交通工具,不乘飞机。地方军区接待时,也将遵照住宿3星级以下、饮食每人每天不超100元的标准。

平均年龄 65 岁左右

19日7时许,朱德的女婿刘铮、罗荣桓之子罗东进等好几位老人,已经早早来到北京军事博物馆门前。

“身体好的、能走动的都来了。”长征研究专家、国防信息技术研究会研究员陈宇说,老革命家子女对重走长征路的热情非常高。

据介绍,将有50人参与此活动,他们都是开国元勋的子女亲属,平均年龄在65岁左右,其中年龄最大的刘铮已79岁。50人中,将有

将慰问两千老红军

中华慈善总会将募集善款,在老区建设20所爱心小学,捐赠100个爱心图书室,慰问2000名健在的老红军。

“我觉得现在这个‘重走’的提法应该慎重,提‘重访’比较合适。”陈宇说,比如草地,目前还是无法徒步穿越的,而要把长征全程走下来,更是基本不可能。他认为,二万五千里长征留给我们的长征精神是一笔宝贵的财富。



罗东进



陈宇



陈知建



刘太行

【访谈】

“父辈走过的路,我们想去看看”

19日,20余位开国元勋的子女在北京踏上列车,启程重走长征路。记者在车站对他们进行了简短采访。

专门派医生路上照顾

罗东进:罗荣桓之子,此次重走长征路活动的组织者,中将军衔,原第二炮兵副政委

记者:你怎么想起组织这样一个活动的?

罗东进:开始是国防信息技术研究会发起这么一个活动,找我让我牵头,后来我想,我们这帮人的父辈都是走过长征路的,我们也想沿着父辈走过的路去看一看,重温一下这个经历,同时,对年轻人也是一个宣传教育。

记者:你觉得年轻人能接受你们的影响吗?

罗东进:现在让年轻人完全接受很困难,很多年轻人没有这个经历,也没有这种感情,所以要宣传,有一部分能接受我们就很高兴了。

记者:你们年纪都大了,怎么克服旅途劳累?

罗东进:我也考虑过这个问题,我今年67岁了,比我大的还有三四个,所以我们一般都是坐车。保健办专

门派了个医生照顾我们,应急应该没有问题。

草地不能走遥望也好

陈知建:陈赓大将之子

记者:小学课本里有篇课文,内容是陈赓同志在长征时遇到一个掉队的小红军,小红军为了不拖累他,骗他说自己很有体力,干粮也很多,不骑陈赓的马。陈赓同志发现被骗回去找他时,小红军已经牺牲了。这件事您父亲和您说过吗?

陈知建:说过一次。故事和课本上的一样,课本上加了很多形容词,父亲说得很简单,很动情。从那时起,他就很怕听孩子哭,连我弟弟打针时,他都说:“你们慢点,等我走了后再打。”

记者:现在,当年的草地好像已经不能走了。

陈知建:草地不能过,看一看也好,遥遥望望也好……

想告慰伯父在天之灵

彭钢:彭德怀元帅的侄女

记者:您最想寻访的与父辈关系密切的地方是哪儿?

彭钢:没有一定想上哪儿,就想体验那时艰苦岁月。

很多地方我以前都去过了,但没有完整地走过。我带着一种怀念的感情来走,他们走过的地方,我再过去看看,想说:“你们过去走过,我们也来了!”算是对伯伯在天之灵的告慰吧。

记者:您会坚持走完吗?

彭钢:争取走完。我的腰不好,道路很颠簸,我给黄梅(黄克诚大将之女)也提醒,让她也绑上护腰带。

父亲不愿提长征故事

刘太行:刘伯承元帅之子

记者:能讲讲您印象中最深的父辈长征故事吗?

刘太行:我爸爸对自己的事说得很少,好多事都是别人告诉我的。别人问他,他简单回答:“是这样的。”他觉得这是他应该干的事,而且是大家一起做的,如果要讲,更应该说那些牺牲的同志。

记者:刘帅广为流传的故事很多,比如和彝族首领小叶丹歃血结盟的故事。这次行程会回到那里吗?

刘太行:要去,见见小叶丹的孙子,看看他们生活情况怎么样。两三年前我就去看过,他们生活改善很多。

《新京报》供稿

【行程安排】

●重走长征路时间:

7月19日-9月1日

●重走长征路路线:

北京-福建-江西-广东-湖南-广西-湖南-贵州-云南-四川-甘肃-宁夏-甘肃-陕西-北京(行程8000余公里)

●首程参与活动的部分老革命家子女名单

刘铮(朱德女婿)

张元生(徐向前女婿)

粟茂生(粟裕之子)

罗东进(罗荣桓之子)

刘太行(刘伯承之子)

董良羽(董必武之子)

秦铁(秦邦宪之子)

张光东(张云逸之子)

陈知建(陈赓之子)

彭钢(彭德怀侄女)

黄梅(黄克诚之女)

“关注肝病健康”活动全面启动

南医大友谊医院肝病科日前推出了“关注肝病健康,共建和谐社会”,让肝病患者走出盲目治疗误区,活动期间所有肝病患者到南医大友谊医院肝病科就诊可享受以下优惠活动:在查肝功能的同时可免费检查乙肝“两对半”和病毒基因HBV-DNA定性定量检测。病毒基因HBV-DNA定性定量检测可以了解:1、肝病患者体内病毒含量的高低?2、是否是单纯转氨酶升高(肝功能)病毒感染所致?3、鉴定HBs-Ag(-)是否有病毒变异?4、体内病毒是否已复制?5、是否已传染?6、是否有必要服药?7、适合使用哪一类抗病毒药物?8、可以判断用药后的疗效如何?

自活动开展以来,每天都有近百名肝病患者来南医大友谊医院肝病科就诊,通过检查发现,有不少在盲目使用药物和已经出现肝癌变而无任何症状的肝病患者,为此专家深表担忧。特别是一些肝病患者在没有全面了解病情的情况下盲目用药,造成经济浪费和病情延误。研究表明:目前治疗肝病的药物有很多种,每一种药物都有各自的优点和适应症,如果单纯根据“两对半”和“肝功能”的检查结果来制定治疗方案,很可能造成盲目用药。为此南医大友谊医院这次全面的化验检查,同时多项免费化验,不仅为众多的肝病患者节省了检查费用,也让肝病患者能够全面了解自身的病情

及病情的发展变化,同时专家根据检查结果及时为患者制定规范、科学的治疗方案。南医大友谊医院肝病科特别推出的肝病治疗新方法,每月只需注射一针的《抗HBV特异性主动免疫疗法》配合抗病毒免疫疗法治疗肝病取得了可喜的疗效。

据悉,活动开展以来,南医大友谊医院肝病科咨询热线025-86677999铃声不断,许多外地肝病患者通过报纸和南京医疗网(www.nmufh.com)得知



活动的消息后,通过电话或网络向南医大友谊医院肝病科咨询活动详情和《抗HBV特异性主动免疫疗法》的相关情况,更有不少本地的肝病患者看到介绍后,直接到南京市汉中路146号南医大友谊医院肝病科上门求治。俗话说:同病相怜。很多先得到消息的肝病患者纷纷把活动消息向其他患者转告,致使得到消息的患者越来越多。刘苗

胃病检查无痛苦 仅有5毫米粗的真正超细无痛胃镜面世

什么是真正的“无痛胃镜”,南医大友谊医院消化内科王寿九主任指出:真正的无痛胃镜应当是镜体直径只有5毫米的超细径无痛性电子胃镜,而市场上所说的“无痛胃镜”并不是真正的无痛胃镜。普通的电子胃镜,镜体直径有12毫米,与人的手指差不多粗,一些机构在使用普通电子胃镜在给病人做检查时,使用了麻醉剂,使病人在麻醉状态下毫无知觉。在麻醉状态下做胃镜检查易出现呛咳、食道损伤、心脏骤停等意想不到的严重后果,这种所谓的“无痛

胃镜”对患者实际上是一种误导。患者做胃病检查前一定要认准两点,一是胃镜镜体直径是否只有5毫米(与吃饭的筷子差不多粗),二是胃镜检查全过程中自己的神志是否清醒,如不具备上述两点,你所做的检查仍是普通胃镜检查。

据悉,镜体直径只有5毫米的超细径无痛性电子胃镜由日本生产,因价格比较昂贵,目前华东地区只有南医大友谊医院等极少数几家医院引进。超细径无痛性电子胃镜集检查、治疗、

手术、图像显示为一体,用超细胃镜做检查,不需麻醉,无需特殊处理,患者不会感到不适。南医大友谊医院消化内科带头人王寿九主任说,超细胃镜的镜体细了,但功能却更强了。由于镜体纤细柔软,操作更加灵活,一些以往不易检查到的隐蔽部位都可以进行详细检查,最新数码图文处理系统,使图文处理更加清晰,病变图像如同数码照片一样一目了然,有效避免了误诊和漏诊,明显提高了诊断的准确率。超细胃镜与普通电子胃镜一样具有镜下治疗功能,如镜下胃息肉摘除、镜下胃出血止血、食道胃粘膜活检、镜下注射药物、食道狭窄扩张和食道支架置入等。一些以往因普通电子胃镜镜体粗无法治疗的食道狭窄等疾病,采用镜体直径更细的超细径无痛性电子胃镜治疗可以达到理想的治疗效果。因此,无论是从安全性、准确性、灵活性、诊疗范围、图像清晰度等各个方面相比较,超细径无痛性电子胃镜都要明显优于普通电子胃镜。胃病患者在做检查时,一定要认清真正的超细径无痛性电子胃镜。

胆结石治疗只需3800元

胆结石是一种常见疾病,有效的治疗方法是通过手术切除病变胆囊。以高新微创技术闻名江苏大地的南医大友谊医院微创外科采用腹腔镜微创治疗胆结石,创伤小、恢复快、住院时间短,腹部美观,不伤患者元气,深受广大患者的一致好评,尤其深受爱美女性的青睐。

南医大友谊医院微创外科汇聚了以硕士研究生胡建华主任为学科带头人的多名临床经验丰富的高级职称的微创外科专家,运用腹腔镜微创治疗技术治疗胆结石,从根本上杜绝慢性胆囊炎、胆结石的发生,避免了传统开腹手术创伤大、出血多、并发症、后遗症多的弊端。腹腔镜微创治疗胆结石是外科专家们一致公认的胆结石治疗首选治疗方法,南医大友谊医院的专家们已成功地为众多胆结石患者完成了治疗。为减轻患者就诊负担,该院近期推出单病种限价治疗活动,胆结石腹腔镜治疗住院总费用自费病人仅收3800元,医保病人自费部分不超过1500元。读者如欲了解详情,请致电该院24小时服务热线:025-86677999咨询。

南医大友谊医院 网上问诊:www.nmufh.com
门诊时间:8:00—17:30

江苏人民最信赖的十佳医院 医疗卫生行业满意服务无投诉单位 江苏省妇女伤情鉴定中心 江苏省妇联就业服务中心指定体检医院

电话:025-86677999 无假日医院

医院地址:南京市汉中路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)
公交线路:3、4、5、9、13、18、29、41、48、83、804、807、813路莫愁路站下即到

以国

新康